



Szenháromság vasárnap

Áldott legyen az Atyaisten, és Isten egyszülött Fia, valamint a Szentlélek,
mert irgalmasságot gyakorolt velünk.

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

szerda	Szent Romuald apát
péntek	Gonzága Szent Alajos szerzetes
szombat	Fisher Szent János püspök, vértanú és Morus Szent Tamás vértanú, az államfők és a politikusok védőszentje
vasárnap	Krisztus Szent Teste és Vére, Úrnapja

**Szeretettel köszöntjük azokat,
akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója.
A jó Isten áldása legyen az életükön!**

Egyházközségi programok

16, vasárnap 17:00	Közös rózsafüzér imádság
18, kedd 18:00	Az utcaapostolok a szentmisével kezdődik.
21, péntek 08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért.
21, péntek 17:00	Imaóra a betegekért.
20, csütörtök- 23, vasárnap	Jánoshalmi Napok rendezvénysorozat. Részletek a hirdetőtáblán.
22, szombat 17:00	„Corpus Domini” világméretű szentségimádásra, imaestre kerül sor ismét, Úr Napja ünnepének előestéjén. Ehhez csatlakozunk mi is a kápolnában.
23, vasárnap Úrnapja	Az Úrnap körmenettel végződik a 9 órás szentmise és kezdődik a 10 órás szentmise. Kérjük, mindkét misére jövők vegyenek részt a körmeneten. A 10 órásra jöjjenek előbb kb. 09:45-re. Amelyik csoportnak van zászlója, azok aköré gyűljenek. Kérem a sátrak elkészítését és hozzanak virágszirmot is. Eső esetén nem lesz körmenet. Köszönet a közreműködésért.

**25, kedd-
29, szombat
június 30-
szeptember 01**

Életmód tábor cukorbetegek és túlsúlyban élők számára.
Részletek a hirdetőtáblán.
Vasárnaponként délelőtt csak 10 órakor lesz szentmise.

Egyéb

■ Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmisék előtt fél órával, hétköznap a szentmisék után vagy egyeztetett időpontban. Így is készülünk húsvétra!

■ **Elkészült a főbejárati mozgáskorlátozott feljáró.** Adományokat szívesen fogadunk a költségekre a plébánián vagy a templom közepén lévő perselybe. Isten áldjon meg minden adakozót!

■ **Kirándulás Erdélyben**

Indulás: 06.29. 4:00, gyülekező: 3:15-től a katolikus iskola előtt

Érkezés: 07.03. esti órákban iskolához

Részvételi díj: 40 000.- Ft.

Jelentkezés: Enesi Péternél a Katolikus Iskolában, minél előbb.

Túrázóknak ajánljuk elsősorban. Részletek a hirdetőtáblán.

Kirándulás Erdélyben: tervezett program
(A következő oldalon.)

Kirándulás Erdélyben: tervezett program

Indulás: **06.29. 4:00**, gyülekező: **3:15-től a katolikus iskola előtt**

Érkezés: **07.03. esti órákban iskolához**

Részvételi díj: **40 000.- Ft.**

Jelentkezés: **Enesi Péternél a Katolikus Iskolában, minél előbb.**

Túrázóknak ajánljuk elsősorban.

- 1. Jánoshalmáról indulva, a határátlépés után Déva várát keressük fel, amit a kurucok 1704-ben elfoglaltak, felidézzük a várépítés legendáját. Gyulafehérváron – ahol fejedelemmé választották II. Rákóczi Ferencet 1704-ben - az érseki palotát, és a székesegyházat látogatjuk meg. Útban a szállás felé megállunk Segesváron, ahol a csata helyszínét megtekintjük és Petőfi szabadságharcban betöltött szerepéről hallgatunk meg előadást. Gyergyóújfaluba érve este ismerkedés a szállásadókkal, és a szobák elfoglalása.**
- 2. Találkozunk a helyi – Elekes Vencel Általános Iskola – diákokkal, akik bemutatják az iskolát, majd közös sportprogramon veszünk részt. Idegenvezető segítségével felkeressük a Sűgő barlangot (csöpögő arany legendája), a Békás szorost, és a Gyilkos tavat (a tó legendája).**
- 3. Korondon kezdjük a napot (likas kő legendája), ahol előadást hallgatunk meg, a taplógomba feldolgozásáról, és a belőle előállítható termékekről, illetve a korongozás tudományát ismerjük meg, és alkalmazzuk a gyakorlatban. Farkaslakán megemlékezünk a Trianoni emlékműnél, és Tamási Áron sírjánál. Szelykefürdőn megcsodáljuk a székely kapukat, majd Orbán Balázs síremlékére szalagot kötve felidézzük munkásságát. Székelyudvarhelyen (a székely asszony és az ördög népmese) rövid sétát teszünk a főtéren, megtekintjük a hősi emlékművet, és az Emlékezet Parkját, ahol szalagot kötünk II. Rákóczi mellszobrára. A szállásra visszaindulva megálltunk a Zetelaki gátnál, amin átsétáltunk.**
- 4. Csicsajban (a táltos asszony legendája) töltjük a napot, ahol előadás keretében megismerjük a Natura 2000 programot, a környék állatvilágát, és a vadászat rejtelmeit. Frissen sült kürtös kalács készítése után, túrán veszünk részt az Ördög sziklához. A túra után szalonna- és kolbászsütés következik, majd szabadprogram, foci, fogócska. Rossz**

idő esetén Csíksomlyóra utazunk, ahol megtekintjük a kegytemplomot, és a Makovecz oltárt, a híres völgyben, majd felkeressük a Rákóczi halmot.

- 5. Szállásadóktól elbúcsúzva, hazafelé megállunk Marosvásárhelyen ahol fejedelemmé avatták II. Rákóczi Ferencet 1707-ben a református templomban, amit felkeresünk. Utolsó állomásunk Torda (a hasadék legendája), ahonnan követek indultak 1704-ben Magyarországra, hogy fejedelemnek kérjék fel Rákóczit. Megtekintjük a tordai sóbányát, és az esti órákban Jánoshalmára érkezünk.**